

我区召开《政府工作报告》任务分工暨人大代表建议政协提案交办会

本报讯 郑劲麒报道:8月28日下午,我区召开《政府工作报告》任务分工暨人大代表建议政协提案交办会。区委常委、常务副区长龚振宙,区人大常委会副主任郑明华,政协副主席俞慧民等出席会议。

龚振宙指出,2019年区《政府工作报告》任务全面落实到位、建议提案办理工作可圈可点。在全区上下的共同努力下,2019年全区实现生产总值438.4亿元,增长7.2%;财政总收入55.5亿元,增长7%;规上工业增加值增长8.5%;固定资产投资增长10.4%;社会消费品零售总额84.1亿元,增长11.5%;荣获全省高质量发展先进县(市、区)、全省工业高质量发展先进县(市、区)、2016-2018年度全省工业崛起“年度贡献

奖”等一系列称号。

龚振宙指出,2019年建议、提案办理工作反响好。区政府始终把实效作为建议提案办理工作的生命线,融入全局工作去谋划去落实,充分发挥建议提案服务经济社会发展的重要作用。去年,交办的建议、提案全部办理完毕,办结率达100%。从各代表、委员对办理情况的反馈意见看,建议、提案办理结果满意率为95%和96%。

龚振宙要求,完成今年《政府工作报告》目标任务要不折不扣。区政府办已将今年《政府工作报告》目标任务分别细化分解为118项,各单位要主动认领、对号入座,紧盯目标任务,紧抓责任落实,紧扣督查问效,明确时间表,画好作战图,落实

责任人,坚决兑现对人民群众的庄严承诺。

龚振宙强调,落实今年的建议和提案办理工作要高质高效。建议和提案,凝结着人大代表和政协委员的聪明智慧,寄托着全区人民对政府工作的热切期盼。要在规范办理、保证质量和解决落实方面狠下功夫,全面落实办理责任,把握办理要求,增强办理实效。

会上,郑明华、俞慧民分别就做好今年的人大代表建议、政协委员提案办理工作提出了明确要求。区人大办、政府办、政协办及人大代表建议、政协提案、《政府工作报告》责任分工承办单位负责同志参加会议。

广丰有序推进废弃矿山生态整治

本报讯 刘根云报道:近年来,广丰区按照宜农则农、宜果则果、宜建则建的原则,分类实施,有序推进废弃矿山生态整治,让废弃矿山重焕生机,助力乡村振兴。广丰区属半丘陵半山区地貌,境内矿产资源较丰富,采矿留下的废弃矿地达数千亩。为了让这些废弃矿地重焕生机,该区先将条件较好的废弃矿地复垦成优质耕地,区自然资源部门通过现场踏勘,核查筛选,将复垦条件较好的原地方国有民发煤矿、新建煤矿、五峰山煤矿、大南磷矿等废弃矿地

列为增减挂项目区,并以保证土地耕作质量为目标,以方便群众生活、生产为出发点,因地制宜,科学规划设计,通过对水、田、路、林、村进行综合治理,形成“田成方、树成行、路畅通、渠成网、旱能灌、涝能排”的层次分明、错落有致的新梯田,实现新增耕地近200亩。同时,利用区位优势较好、交通便利的废弃矿地进行规划设计,通过整治后,打造美丽新村。横山镇原车水洞煤矿废弃地紧邻镇一主干公路,且地势开阔,具有建设新村区位优势。在该区自然资源部

门的指导下,属地上孚村高标准规划建设,将其打造成有近百户村民聚居的美丽家园。

对于伤痕累累、满目疮痍的废弃矿山,该区自然资源部门以全区大力发展马家柚产业为契机,主动与有关部门和乡镇联动,密切配合,共同深入现场踏勘,进行规划布局,或由相关乡镇统一组织整治。分布在大南、吴村、洋口、下溪等乡镇的废弃磷矿,以及散布于洋口、横山、五都等乡镇的废弃煤矿,由属地乡镇结合马家柚种植基地建设进行整治,将其打造成精品工程,总面积达2500多亩。排山镇牌门村自2010年开始到2019年,全面完成废弃矿地整治,种植马家柚面积达2200亩,建设育苗基地80亩。(稿件原载于《上饶日报》)

商会爱心人士走访慰问贫困户

本报讯 记者柯柯报道:8月27日上午,区工商联组织带领区零售商业协会、家电协会部分企业爱心人士,赴嵩峰里洋村开展走访贫困户系列助贫志愿服务活动。

区工商联邀请了区扶贫办有关领导给全村贫困户开展了脱贫攻坚政策宣讲活动。捐赠仪式上,区零售商业协会、家电协会部分企业爱心人士向里洋村的建档立卡贫困户,各赠送了一台电风扇、一袋大米和一桶食物油等。

随后,区工商联负责人组织带领工商联干部、爱心企业家和志愿者,来到贫困户郑久国和郑冬仙家中进行慰问,了解他们近期生产、生活情况,帮助打扫环境卫生,进行深度保洁工作。

全区首届“金财杯”羽毛球比赛开赛

本报讯 记者柯柯报道:为进一步丰富干部职工体育活动,激发广大干部职工参加体育锻炼的积极性和主动性,增强身体素质,进一步推动全民健身运动,8月29日上午,由区总工会、区财政局主办,全区财税金融单位、区人民医院联合协办的广丰区首届“金财杯”羽毛球比赛,在极光球馆火热开赛。

在本次比赛简短的开幕式上,区财政局负责人为这次羽毛球赛致辞,运动员代表、裁判员代表分别发言,区总工会负责人宣布首届“金财杯”羽毛球比赛正式开赛。

据了解,参加此次羽毛球比赛的选手,来自我区财税金融单位和区人民医院的16个代表队的羽毛球爱好者。活动采取团体赛分组、男子单打分组、女子单打分组的形式进行。比赛活动从8月29、30日起和9月5、6日共4天时间,进行激烈角逐。届时将决出各组一、二、三等奖名次予以表彰。

在比赛中,各单位领导重视、组织严密;运动员们顽强拼搏,奋力争先,体现了机关干部职工的精神风貌,树立了单位的良好形象。

(上接1版)

胡心田强调,要把开放型经济发展作为年终考核的重要内容。为确保招商引资工作得到全面推进和落实,区级层面将充分发挥考核“指挥棒”作用,出台考核办法、设置考核内容,对开放型经济发展相关的乡镇(街道)、区直部门单位进行年终考核,激励引导广大党员干部担当作为、干事创业,为推动我区开放型经济发展再上新台阶作出更大贡献。

会上,胡心田还通报了全区各个乡镇(街道)脱贫攻坚、城乡环境综合整治、改厕、宅改、拆“三房”、秀美乡村建设自筹资金、信访、创卫等工作的完成情况和进度排名,并对各项重点工作的年终考核方式和主要考核内容作了具体说明。

刘旭涛围绕进一步提升开放型经济发展水平,从抓招商引资、保项目落地、促产业发展三个方面作了发言。

(上接1版)组织建设要到位。区本级、乡镇街道、村居社

区要建立健全城镇困难群众脱贫解困工作的组织架构,凝聚合力,为决胜城镇困难群众脱贫解困工作提供坚强的组织保证;工作要求、工作标准要到位。要对标对表省、市相关工作要求和序时进度,在充分调查研究的基础上,及时出台我区城镇困难群众脱贫解困相关工作要求和标准,各地各部门要严格按照工作要求和标准,查找疑难问题,拿出解决办法,确保脱贫解困各项工作要求、工作标准不折不扣落实到位;责任压实要到位。要切实加强党的领导,层层压实责任,各地党(工)委书记是城镇困难群众脱贫解困工作的第一责任人,民政局作为主管部门要认真履行职责,各级党员干部要主动担当作为,像抓农村脱贫攻坚一样,层层压实城镇困难群众脱贫解困工作责任,确保城镇困难群众脱贫解困各项工作落到实处、见到实效。

刘晓芳通报了全区城镇困难群众脱贫解困工作进展情况。

会议还对统计工作、垃圾分类工作进行了部署。

刘国军:驻守疫情防控一线的“逆行者”

实习记者 俞扬祺好



新时代赣鄱先锋

刘国军是五都镇西湖居一名普通党员。2006年,他开始从事公益活动,10多年来,他一直奔走在公益路上,帮助残障人、孤寡老人、贫困儿童,走访慰问抗战老兵1600余次,被大家称作“光明使者”。2019年,刘国军被评为“上饶好人”。在疫情防控的期间,刘国军始终坚守在疫情防控一线,冲在前头,当好政策宣传员、防疫联络员、困难协调员。

1月31日,五都镇少数村民因与确诊患者有密切接触史,需按要

求进行集中封闭管理和医学观察。由于镇里缺少防护服,与这些对象接触具有巨大的潜在风险,派谁去负责隔离人员的饮食配送、垃圾清运等工作成了一件让人踌躇的事。疫情就是命令,防控就是责任。得知情况后,刘国军主动请缨,承担起为隔离人员送饭、打扫卫生、购买物资等工作。

“说心里话,一点都不怕是不可能的。但现在就和打仗是一样的,总要有有人走上前线吧。大家都是乡里乡亲,看到党员干部走近他们身边,村民就会增添一些战胜疫情的勇气和信心。”刘国军笑着说。因为隔离少数村民心里有恐惧感,他也会通过电话和微信对隔离村民进行开导,来消除村民的焦虑。

“我现在也住在镇里的集体宿舍里。”疫情防控工作开始后,刘国

军就带上被褥、衣服就住进了宿舍。“现在是疫情防控关键时刻,大家就该一起坚守。”乡镇干部是防控疫情的“守门人”,疫情防控知识宣传、重点地区人员排查、流动人员设卡检测、网格管理样样都要干,件件都要落实细致,不能有一丝纰漏。“工作任务重,人手吃紧,只好大家搭把手,多出点力。”就这样,刘国军连续坚守岗位10多天,一次都没有回过家,即使家到宿舍的距离步行也就10分钟。不仅如此,他还带头捐款2000元用于镇上购买防疫物资,并自费购买口罩等物资捐给当地敬老院。

重任在肩头,使命在心中。在这个病毒肆虐,寒风凛冽的冬天,刘国军式的基层干部犹如一团火焰,为村民们指明方向,带去温暖。

微笑是最美的语言 文明是最好的名片